

人行道停车秩序得到进一步改善

城管施划近万个停车位

本报7月28日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟) 为了整治乱停车现象,德州市城管执法局对市中心多处人行道上的停车位进行了“刷新”。28日,记者了解到,全市新施划停车位9696个,自行车停车线4.44万余米。

“为加强人行道停车秩序管理,在不影响通行,以及不占用盲道的前提下,在人行道上划出停车位,告诉市民哪些位置可以停放车辆。”德州市城管执法局工作人员介绍,截至6月底,在全市20条主干道的人行道上,施划9696个机动车停车位。

今年上半年,德州市城管执法局开展中心城区建设工程普查,查处各类违法建设64处,立案34起,拆除27处,4500余平方米;还对城市出入口进行专项整治,规范占道经营170余户,广告牌130余块;开展生活垃圾、建筑垃圾、露天烧烤、噪音污染等专项整治,有效改善了城市环境。在海河迎查方面,建设完成再生水景观利用工程,协调推进全市城乡环卫一体化进程,已建成生活垃圾转运站71座。

另外,德州市城管执法局实施背街小巷提升工程,改造44条背街小巷,改造提升大型公园绿地18个。实施道路维修,维修车行道33427平方米,人行道3255平方米,道路灌缝18120米;维护排水设施,改造雨水井1400余座、检查井26座,清淤疏通21000米排水管沟,7处低洼积水区域和11座泵站,改造长河大道路口、杨庄路口等积水地段。保障桥梁安全,对6座桥梁进行专业检测,设置3座限高杆,安装修复桥梁护栏589米。积极推进路灯改造、泵站改造、检查井三防改造等项目。



6月18日,城管执法局执法支队工作人员在德百物流城附近划停车位(资料图)。 本报记者 王小会 摄

城管执法进九社区

本报7月28日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟) 28日,记者从德州市城管执法局获悉,该局将以岔河小区、中建华府等9个小区试点,推进“城管执法进社区”活动。

据介绍,德州市城管执法局以创建省级文明城市为抓手,推进“城管执法进社区”活动。届时,将选取9个试点小区,把城管执法带进社区。另外,德州市城管执法局开展中心城区大气污染防治专项行动,重点做好道路扬尘、烧烤油烟治理工作。

植株成活率达98%以上

本报7月28日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 28日,记者从德州市园林局获悉,今年,按照德州市城管执法局城市建设项目系列工作部署,工程建设突出“三早一快”,工程保质保量完工,植株成活率创历史新高。

由于工程施工提前介入、整体谋划、科学分工,实施的东沟绿化、减河滨河路分车带绿化和示范段建设、天衢西路绿化、动植物园行道树种植、东营园博会德州园建设等七处绿化工程几乎同时开工,因部署得力、准备充分,都按计划高效推进落实,共种植乔木1.98万株,灌木100万株,地被及草坪6.3万平,成活率达到98%以上。

齐鲁晚报

T22

2014年7月29日 星期二 编辑:常学艺 组版:魏巍



领风 今日德州创刊四周年特刊·权威发布

建平原最好的房子,建平原老百姓买得起的好房子

平原华达·俪憬华庭打造首席地标美宅



高品质是最闪亮的金字招牌

22日,在平原县华达·俪憬华庭项目施工现场,6栋住宅楼正在进行地面施工,现场500多名工人24小时倒班,日夜不停赶工期。“目前的工程进度很快,一星期就能建成一层楼,6栋楼将同时完工,明年11月份交房。”负责房地产开发的田经理介绍,华达·俪憬华庭有着非常好的地段优势,西邻新汽车总站,离县医院仅有1000米、龙门医院近在咫尺,电业小学、平原五中、平原一中离项目不超过3分钟的行车距离,小区内部引进大型购物商场,教育、医疗、购物、交通非常方便,努力为业主营造一个3分钟生活圈。华达·俪憬华庭是平原华达实业集团奉献给平原人民的精品住宅项目,也是华达集团创建的平原首席地标性美宅,主体定位是80-120平的中小户型刚需房。

在华达·俪憬华庭,“品质上乘,性价比高”是长久坚持的“铁律”。华达·俪憬华庭由工程设计行业甲级资质的中国建筑标准设计研究院规划设计,它是国内唯一一家集国家建筑标准设计管理等服务于一体的建筑设计企业。项目由壹级建筑资质的山东浩岳建设工程有限公司建筑施工,该公司系国家房屋建筑施工总承包壹级、钢结构壹级的企业,施工的工程合格率100%,优良率80%以上。

在华达·俪憬华庭,质量观念已深入到每个员工心中,从图纸设计到

基础施工,再到建设中的过程精品,每个过程都有监督,每个细节都有备案。项目从一开始的地基打桩到现在的主体初步成型,公司高层领导一直坚守在项目一线,在每栋楼上都设有两名以上的质量监督员不停巡查,不允许一根没有质量保证的钢筋进入主体,并邀请客户以及社会监督员进行全方位的监督,定期邀请参观工地、建材等。

“为了保障产品在质量上的过硬和品质的优良,哪怕不挣钱,也不能让质量不好的房子进入市场!”华达集团董事长吕金军说。



社会监督团受邀参观工地、建材等。 马志勇 摄



朋友式的自主物业营造宜居环境

老百姓买一套房子可能要花费大半辈子的辛苦钱,如果没有一个好的物业管理,就是一件非常闹心的事。华达集团自主成立了物业公司—信达物业,负责华达·俪憬华庭的物业管理,之前信达已承担了梅花苑项目的物业管理,得到了所有业主的一致好评,人性化的管

理模式真正意义上做到了业主、物业一家人。

“我们的物业是朋友式和顾问式的服务型物业,平安夜给业主送苹果,春节给业主送花生油。”华达·俪憬华庭项目张经理称,信达物业以“业主就是我们的朋友”为服务标准,为主业提供“全方位、一

站式、个性化”服务,给予业主细致入微的帮助,譬如业主有喜事物业会提前把门口打扫干净,清理车辆给婚车留路;谁家老人需要帮助,拨一个电话物业3分钟内就能到现场帮助。

此外,优良的绿化率和舒适的户型也是宜居环境的保障,华

达·俪憬华庭拥有42%的绿化率,远高于平原住宅区36%的平均绿化率,出门见绿、鸟语花香的环境一定会让业主身心舒畅。华达·俪憬华庭部分楼盘还采用了全县唯一的连廊户型,南北通透的户型设计让业主享受到更好的采光和通风。



老百姓都买得起的亲民房价

住房价格是市民生活幸福指数的晴雨表,华达·俪憬华庭成立那天起,就给自己做了准确的定位,那就是“低价入市超值回报,让百姓总觉物有所值”。从俪憬华庭初步拟定的价格来看,华达集团给了平原人民一

份地产福利,从华达集团高层获取的消息,俪憬华庭的销售价格可能要比现在周边建成的楼盘低500—600元每平,这是周边其他楼盘难以比拟的价格,这种亲民的房价对于很多购房的平原老百姓是一种纯粹的“福利”,

一种看得见摸得着的实惠和福利。

市民对华达·俪憬华庭的热捧彰显了华达集团“亲民地产”的神奇魅力,因为华达集团一直秉承“发展是为了奉献”的理念,在做大企业的同时始终不忘回报社会。用集团董

事长吕金军的话说就是:“建平原最好的房子,建平原老百姓买得起的好房子”,这是华达·俪憬华庭开工以来最掷地有声的一句话,也彰显了集团公司建最好的房子的决心。

(刘振)